290斤小伙赶海坠入石缝受伤

边防、消防、医护、居民等10人,耗时1个多小时才将他抬上岸



本报威海11月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 杨锐)

19岁的荣成小伙赶海踏空坠人 礁石缝儿,左脚被卡骨折,无法 动弹。小伙体重近约300斤,被 困位置离岸边两三百米,地形 险峻,边防,消防、医护等近10 人用一个多小时才将小伙子救 出。

17日上午,天气晴朗,荣成 19岁小伙小于和母乘退潮到人 和镇院夼村海龙王食品加工厂 南侧海域赶海。不顾母亲的嘱咐,小于一个人在礁石间蹦跳, 从一块礁石起跳到另一块礁 石,小于左脚踏空,身体失去重心,坠入两块礁石缝间。他费尽力气试图起身,发现脚疼痛难忍,无法动弹。在支撑起身过程中,小于再次失去重心,脸、胳膊和腿多处擦伤。母亲无法帮儿子起身,报警求助。

人和边防派出所民警、医护人员到达现场检查,诊断小于左脚骨折,当场进行了固定。

小于体重290余斤,120 担架太小,无法承担他。民警 联系一艘舢板,试图将小于先 转移到舢板上,再送至岸边, 但礁石杂乱,舢板无法靠近。 民警又试图用吊车,吊车也无 法靠近。民警综合判断,只能 人力将小于抬出。民警联系消 防前来增援。

很快,6名消防官兵携带救援设备赶到,众人合力将小于抬上担架,用救援绳固定住其头部和身体。事发海域礁石错杂,高低不平,再加上小于近300斤的体重,救援十分艰辛。边防,消防、医护人员及周围居民近10人上阵,前拉后推一步一步挪行,约两三百米长的路,救援人员耗时40多分钟才将小于救助上岸,当场送医。

女子驾车途中昏迷,执勤交警及时救助

本报威海11月21日讯(记者 陶相银) 赵女士驾车途中 昏迷,下意识拉起手刹,正在路 口执勤的交警及时对她展开救 助。21日上午,市民赵女士和丈 夫李先生到交警一大队,把一 面锦旗送给三中队民警。

事情发生在16日上午,赵 女士开车把丈夫送到单位后驾 车回家。9时许,她驾车沿新威 路由南向北行驶至新威路、世 昌大道交叉口,突然感到胸口 剧痛,车已驶人路口,她下意识 拉起了手刹后便昏迷。

南北向正是绿灯,赵女士 突然刹车堵住了整条车道。正 在执勤的交警跑过去查看,发 现赵女士趴伏在方向盘上,民 警立即通过对讲机通报情况、 拨打120。几分钟后,数名交警 赶到路口进行疏导,一民警拉 开车门,赵女士随即滑了出来, 一民警学过医,立即扶住赵女 士掐人中,赵女士依然没有反

120救护车赶到,几名民警帮忙把赵女士抬上救护车,随后联系通报李先生。赵女士在急诊室苏醒过来,经检查并无去。

高区20个欠税户被采取保全措施

本报威海11月21日讯记者 冯琳 通讯员 刘海江) 日前,高区地税局成立4个营业税清理工作专项小组,查封了20个欠税"钉子户"的银行账户和不动产。

专项小组根据20户欠 税企业实际,依法采取了查 封银行账户和不动产等保 全措施。其中查封8户企业 分布于全市范围内的43个 账户、冻结资金1000万元, 查封商品房8套,土地1宗。 截至目前,欠税企业已主动 缴纳营业税841万元,其中 5户企业欠税全部缴清,1户 企业将于12月缴清,5户企 业正在协调。

把农用车撞进沟,逃逸司机说"没看见"

本报威海11月21日讯(记者 陶相银) 18日0时40分,一 老汉报警称他驾农用三轮车拉 砂子行经羊亭镇时被追尾,肇 事车逃逸。四大队交警赶到现 场,发现农用三轮车已栽进沟, 老汉伤势较重,被120救护车送 往附近医院。

在医院,老汉反映肇事车 是一辆大货车,因为冲击力巨 大。民警连夜筛查经过事发路 段的大货车,一无所获。18日上 午,民警调取监控发现肇事车 是一辆速度很快的白色轿车。

监控显示,白色轿车临近农用三轮车时没减速,直撞农用车左后部,农用车一头栽进路沟,白色轿车略作停顿,司机没有下车,随即逃离现场,民警当天中午找到该车,此时车主

郑某在联系保险公司商讨修车费。郑某辩称,事发时他没看清前方有车。郑某担心保险公司不给修车,却漠不关心事故是否造成伤亡后果。经医院初步检查,受伤老汉全身多处骨折,光右侧肋骨就断了七八根。

18日,郑某因肇事逃逸被 行政拘留,老汉伤情鉴定出来 后,警方将追究他的刑事责任。

基层财政队伍建设上新台阶

本报11月21日讯(通讯员 张佐君) 近年来,财政部 门高度重视乡镇队伍建设, 为深化财税体制改革提供可 靠人才支撑。今年举办基层 财政干部培训班10余次、培 训800多人。目前,财政、人社局,工会、团委、妇联举办第2届威海市乡镇财政业务技能竞赛,9月中旬全省乡镇财政业务技能大赛中,威海10名选手中有8名获得省级表彰。

文登:"互联网+"提速社保服务

11月7日,力威制衣厂的 财务人员到文登区社保中心 大厅办理缴费业务,工作人员 告知现在已经不需要来前台 缴费了,企业通过网上申报系 统或自助终端机自行在网上 即可实行快速自助缴费。

文登区社保中心积极推进"互联网+社保服务",让数据多走路,让群众少跑腿,打

通社保服务群众"最后一公里"。在完善信息化相关硬件设备的同时,该中心分期分批对参保单位进行了网上缴费业务培训。现在,"网上申报、网上缴费"和"自助终端机自助缴费"已在文登全面实施,参保单位缴费更加方便快捷。

对于未开通网上银行缴费的参保单位,参保单位经办

威海供电微访谈传递正能量

本报11月21日讯(通讯员 蔡晓丽 刘燕燕) 日前, 威海供电公司营销部负责人 做客"威海发布"新浪微博微 访谈节目,与网友进行了在 线实时互动。公司工作人员 就网友关心的居民分时电价政策、电e宝缴费、电费电量信息查询等问题进行了答复和交流。本期微访谈共解答量价费类问题3项,征信类问题1项,公共用电类问题1项。

乳山国税健全信访案件管理台账

本报11月21日讯(通讯员沙婷婷) 日前,乳山市国税局对近年来的信访案件进行细致梳理和排 查,建立健全信访案件管理台账。同时,乳山市国税局对津补贴、

职级并行、公车改革和外包服务人员等重点工作提前进行不稳定因素滚动式排查,规范程序,杜绝隐患,同时概括出3项问题产生根源及管理薄弱环节。

C3-XR带你尝尽自由的每一种滋味

自由的气息总是让人追逐不舍;自由的味道亦是让人流 连忘返;自由的国度终究让人 魂牵梦绕·····自由,到底是 怎样的滋味?对于糕点师汤晓 旭来说,自由,就是尝尽巴黎街 头巷角的每一种美食的滋味!

"好"没有唯一答案 是永 无止境的探索

糕点师在法国是一个非常 传统的职业,而一个中国小伙 在10年前就执意选择这一行业 需要多少魄力和坚持。"我太喜 欢巴黎了,大学毕业后从法见 南部的马赛来到巴黎,看见隔 三差五的糕点店,满街飘着 丝丝的味道,真是一步也走不 动。"就这样,被巴黎美食迷倒 的汤晓旭暗自下定决心,要成 为一名出色的糕点师。

说服家人漂洋过海来到法 国,并进入蓝带糕点学习两年, 汤晓旭沿着偶像Christophe Adam和Pierre Herme两位法 国糕点界领军人物的足迹一路 前行:在巴黎名店Fauchon做过 主厨,在顶级酒店历经磨练,在 创业之路上斩荆披棘。对汤晓 旭而言,敢于不断挑战自己的 糕点师才是成功的糕点师, "好"没有唯一答案,却是永无 止境的研究课题,而在这个课 题中,他用对味蕾的执着探索 诠释着自由的意义。

自由我精彩 C3-XR勾勒 -片自由天地

自由的内涵有着无限种外延,汤晓旭用美食甜点勾勒出一

个甜香满溢的世界,而作为一款标榜年轻个性的城市SUV,C3-XR用一系列活动为年轻人画出一片自由的天地,诠释着"自由我精彩"的品牌主张。

2014年C3-XR上市之初, 就牵手乔任梁和刘芸演绎了一 场"自由我心 焕彩巴黎"的明 星真人秀活动;2015年3-5月, 携手马薇薇、范 、肖骁、艾 力等四位"奇葩"发起了"自由 派站出来"活动,show出自由 态度,让自由发声;在8月中土 豆映像季上,C3-XR携手土 豆和NPC共同推出C3-XR 目由炫彩限量版,尽显年轻的无 限种可能;就在刚刚过去的 2015年年末,C3-XR又跨界联

合滴滴打车推出"C3-XR Free

由炫彩版车型全城出动,化身 为滴专车,带你前去城市时尚 地标,感受Free Day的别样精 彩。

如果C3-XR是一款甜点, 会是怎样的滋味?

作为雪铁龙车主,同时又在 法国生活过,汤晓旭对于C3-XR 的评价可能会更中肯:"作为雪 铁龙的首款都市SUV, C3-XR还是有很多亮点。设计不用 说了,人人都觉得它漂亮,跨界 SUV理念也更符合都市生活的 需求。当然新的研发平台和新发 动机带给这款车许多与众不同

的特质,驾驶感非常好。" 不论是汤晓旭还是C3-XR,都是把甜美的生活带给人们——汤晓旭不断探索着巴黎甜点的滋味,C3-XR则极尽可能的为年轻人提供更多自由的空间。